

## 微关注

中国历史上第一座机场  
南苑机场结束民航运营@新华视点  
(新华社法人微博)

9月25日是北京南苑机场民航运营的最后一天。当日,南苑机场出港航班37架,进港航班38架,共安全保障75架次航班起降,旅客吞吐量约为11500人次。这座始建于1910年8月的机场是中国历史上第一座机场,距今已有109年历史。

这就是你们的男神!  
火箭军徒步方队首秀@央视军事  
(中央电视台国防军事频道官方微博)

2019年国庆阅兵即将来临,据媒体报道,首次以战略军种名义组

国庆假期或有近8亿人次出游  
你准备怎么玩儿?@每日经济新闻  
(每日经济新闻官方微博)

据文化和旅游部消息,2018年国庆假期全国共接待国内游客7.26



## 广东拟立法赋予老师罚站罚跑权利

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

《广东省学校安全条例(草案)》24日提交审议。草案规定,中小学生上课时有用硬物投掷他人、推搡、争抢、喧闹、强迫传抄作业等违反学校安全管理规定的行为,任课教师可采取责令站立、慢跑等与其年龄和身心健康相适应的教育措施。

## 微世相

## 最硬核“吹蜡烛”!

## 轿车自燃,过路洒水车播生日快乐歌灭火

@中国警方在线  
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,浙江金华,一辆白色的轿

女子穿高跟鞋开车遇查  
掏出妈妈的驾照称:“我整容了”@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

近日,江西抚州一年轻女子穿高跟开车被查,掏出一本出生时间为1970年的驾照,坚称上面的照片是本人。民警问她为何照片上的人看起来年纪比较大,女子表示自己整了容。经民警再三查实,她最终承认,自己冒用了妈妈的驾照。最终,该女子被处罚。

妻子炸油条太累,  
农村小伙自学编程编了近两年  
发明自动炸油条机@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

河南杞县,因心疼妻子炸油条太累,农村小伙皮常胜发明炸油条机。他自学编程近两年,刚开始造的油条机比较大,每小时能炸1200根。因故障太多,他改良了更加小巧智能化的二代机器,每小时能炸320-360根油条,还获得了国家专利。

怕狗毛掉车里,  
主人将狗子挂车外兜风@人民网  
(人民网法人微博)

近日,四川江油一市民发现,前车车尾台子上坐着一条狗,于是拍下视频向交警举报。交警经过了解得知,狗主人因为怕狗掉毛弄脏车,所以才将它拴在车外。目前,狗主人已被交警处罚。

